NIVEAU 4 — jour 1 — probléme

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pése 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0,936 kg.
Elle pese 5131 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?
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NIVEAU 4 — jour 1 — probléme bis

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?

Hibernation

La marmotte hiberne de I’hiver jusqu’au
printemps.

Pendant I’hiver, elle a perdu 0.802 kg.
Elle pese 5505 g au début du printemps.
Combien pesait-elle au début de I’hiver ?
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NIVEAU 4 — jour 2 — probléme

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 68 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 6,25 € pour acheter une place de
cinéma.

I1 achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 55 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?
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NIVEAU 4 — jour 2 — probléme bis

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?

Au cinéma

Ce matin, Moussa a 80 euros dans son porte-
monnaie.

Il a dépensé 5 € pour acheter une place de
cinéma. Il achéte également du pop-corn.

I1 lui reste 68 € dans son porte-monnaie.
Combien a-t-il dépensé pour le pop-corn ?
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NIVEAU 4 — jour 3 — probléme

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?

La course

Apres 6 mois d’entrainement, Sami parcourt 2
500 m en 12 minutes 50 secondes. Il a gagné
145 secondes depuis ses premiers
entrainements.

En combien de temps (en minutes et secondes)
parcourait-il cette distance avant ses
entrainements ?
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NIVEAU 4 — jour 3 — probléme bis

Téléphone portable
249,99-€

199,90 €

Casque audio

149,99-€

99,90 €

Coque smartphone

509-€

3,20 €

Victor avait 350 €. Il s’est acheté un
téléphone, un casque audio, une coque pour
smartphone et des écouteurs. 11 lui reste 27 €.
Combien ont cotté les écouteurs ?

Question bonus : De quelle réduction a
bénéficié Victor en achetant le téléphone, le
casque et la coque ?

Y | Téléphone portable

Il 24999¢

199,90 €

Casque audio

149.99€

99,90 €

Coque smartphone

5;09-€

3,20 €

Victor avait 350 €. Il s’est acheté un
téléphone, un casque audio, une coque pour
smartphone et des écouteurs. 11 lui reste 27 €.
Combien ont cotté les écouteurs ?

Question bonus : De quelle réduction a
bénéficié Victor en achetant le téléphone, le
casque et la coque ?

Téléphone portable
249,99-€

199,90 €

Casque audio

149,99-€

99,90 €

Coque smartphone

509-€

3,20 €

Victor avait 350 €. Il s’est acheté un téléphone,
un casque audio, une coque pour smartphone et
des écouteurs. Il lui reste 27 €. Combien ont
couté les écouteurs ?

Question bonus : De quelle réduction a
bénéficié Victor en achetant le téléphone, le
casque et la coque ?

Téléphone portable
249,99-€

199,90 €

Casque audio

149.99€

99,90 €

Coque smartphone

509-€

3,20 €

Victor avait 350 €. Il s’est acheté un téléphone,
un casque audio, une coque pour smartphone et
des écouteurs. Il lui reste 27 €. Combien ont
couté les écouteurs ?

Question bonus : De quelle réduction a
bénéficié Victor en achetant le téléphone, le
casque et la coque ?
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NIVEAU 4 — jour 4 — probléme

Population alsacienne en 2019

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019?

Population alsacienne en 2019

L’ Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019?

Population alsacienne en 2019

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019?

Population alsacienne en 2019

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019?

Population alsacienne en 2019

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augmenté¢ entre 2000 et 2019?

Population alsacienne en 2019

L’ Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
En 2019, I’ Alsace comptait
1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019?
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NIVEAU 4 — jour 4 — probléme différencié

Population alsacienne en 2000

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.

De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?

Population alsacienne en 2000

L’ Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.

De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?

Population alsacienne en 2000

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?

Population alsacienne en 2000

L’ Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.

De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?

Population alsacienne en 2000

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.

De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?

Population alsacienne en 2000

L’Alsace se compose des
départements suivants :
e Le Haut-Rhin qui comptait
711 457 habitants en 2000
e Le Bas-Rhin qui comptait
1 032 000 habitants en 2000.
Quel était le nombre d’habitants en Alsace en
2000 ?

En 2019, I’ Alsace compte 1 888 480 habitants.
De combien la population alsacienne a-t-elle
augment¢ entre 2000 et 2019 ?
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